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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١      2 حجم مكعبی به ضلعa 36 برابرa باشد می.       
  

  

٢      مجذور وتر برابر است با مجموع دو ضلع ديگر ،الزاويه در هر مثلث قائم.        
  

  

٣      ای است كه راس آن در مركز دايره قرار دارد و اضلاع آن شعاع دايره هستند زاويه محاطی زاويه.        
  

  

٤     هم جمع كنيم، حاصل هميشه برابر صفر است دست آمده را با اگر هر داده را از ميانگين كم كنيم و سپس اعداد به.  
  

      
  

  

     (B ١     .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

        .باشد می .....................................مجذور  48 و 34 تعداد اعداد اول بين     ١
  

  

23x ضرب دو جمله حاصل     ٢ y 2 در 35x y  باشد می .....................................برابر.        
  

  

 در تساوی y مقدار     ٣
2 4 6
5 1y

     
            

        .است .....................................برابر  
  

  

        .نقطه مشترك دارند .....................................اگر فاصله مركز دايره تا يك خط برابر قطر دايره باشد، خط و دايره     ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        های زير مركز تقارن ندارد ولی محور تقارن دارد؟ يك از شكل کدام     ١
  

  

        الاضلاع یمتواز )الف   الاضلاع یمثلث متساو )ب   ضلعی منتظم شش )ج   مربع )د         
  

  

3 مجموع دو عدد گويای     ٢ 52/ 9 و
2

 برابر كدام گزينه است؟        
  

  

        0 )الف 02/   0 )ب 89/   0 )ج 24/   0 )د 98/        
  

  

        نهشت هستند، كدام گزينه نادرست است؟ دو شكل مقابل هم     ٣
  

  

        الف( MF AD   ب( MN AB  
   ج( DC MF   د( NE BC  

      

  

  

        كدام گزينه است؟ 80 ترين عدد صحيح به عدد نزديك     ٤
  

  

        9 )الف   8 )ب   10) ج   7) د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      .دست آورید هاي زیر را بهحاصل عبارت     ١
  

  

     2 1 51 1
3 4 8


    )2  ب 3 5 8 12 15/ / /    )الف        

  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .کامل کنید» «یا » «جدول مقابل را با      ٢
  

 
    طبیعی  صحیح  گویا
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  ٧٥/٠     هم اول باشند؟ دو عدد مرکب نام ببرید که نسبت به) الف     ٣
  

  

        برابر چه عددي است؟ 17 تنها مضرب اول عدد) ب     
  

  

        خورد؟ بار خط می اولین براي که است عددي چندمین 35 عدد،  50 غربال براي تعیین اعداد اول صفر تا روش در) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      قدر است؟ چه x در شکل مقابل مقدار) الف     ٤
  

  

        را بنویسید؟ C اندازة زاویۀ )ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال. ضلعی منتظم است شش ABCDEF زیرکاري  در طرح کاشی     ٥
  

  

        چند محور تقارن دارد؟ ABCD ضلعی چهار) الف     
  

  

        چند درجه است؟ 1N زاویۀ) ب     
  

  

        کار رفته است؟ چند نوع کاشی مختلف در طرح مقابل به) پ     
  

  

        باشد؟ می 1Q چند برابر زاویۀ  1P زاویۀ) ت     
  

  

             
  

  

5  .ترین شکل بنویسید ساده  حاصل عبارت مقابل را به     ٦ 2 7 3( ) ( )x x    
    ٥/٠  

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .جبري بنویسید سپس ساده کنید صورت ضرب دو عبارت را به یرزابتدا صورت و مخرج کسر      ٧
  

  

     2 2 2

3 2 2 2
25 15
10 5
mn m n
m n m n





        

  

  

             
  

  

1  .معادلۀ مقابل را حل کنید     ٨ 1 2
2 6 3
x x 

   

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١      .براي شکل مقابل یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسید     ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

2 اگر     ١٠ 4m i j 
 

7n و  i 


2x باشند و  m n 
 

  ٧٥/٠      .باشد 
  

  

        .دست آورید را به x مختصات بردار) الف     
  

  

        .بنویسید j و i را برحسب m قرینۀ بردار) ب     
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  ١      .دست آورید را به MNP محیط مثلث     ١١
  

  

              
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

     تساوي زیر را با عدد مناسب شکل روي هاي اندازه به توجه با هستند، نهشت هم OCD و OAB مثلث دو زیر شکل در     ١٢
    ٥/٠  

  

  

        .کامل کنید     
  

  

     1 ...........Ô  )الف          
  

  

     ...........CD  )ب          
  

  

             
  

  

  ١      .و ثابت کنید دو مثلث برابرند بنویسید را مثلث دو مساوي است، اجزاي O ۀساز زاوینیم ON و دایره مرکز O نقطۀ     ١٣
  

  

        .نهشتی دو مثلث را بیان کنید و حالت هم     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .دار بنویسید صورت یک عدد توان هاي زیر را به حاصل عبارت     ١٤
  

  

     8 8 8 8 8 2 35 5 5 5 5 5( )        )64  ب 144  )الف        
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      طور تقریبی برابر چند است؟ به 175 با توجه به جدول مقابل) الف     ١٥
  

  

        .دست آورید را تا یک رقم اعشار به 54 جذر تقریبی عدد) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

30 عدد) الف     ١٦ 20 ٧٥/٠      بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  
  

  

2 عدد) ب      5 تقریبی نشان دهیدصورت  را روي محور به.        
  

  

             
  

  

             
  

  

  برابر MN و طول مماس 20cm اگر قطر دایره. بردایره مماس است MN مرکز دایره است و O مقابلدر شکل      ١٧
    

    ١  
  

  

     24cm باشد، فاصلۀ نقطۀ M تا نقطۀ O متر است؟ چند سانتی        
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  ١      .با توجه به نمودار ستونی زیر جدول زیر را کامل کنید     ١٨
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

17 میانگین نمرة پدرام در چهار درس) الف     ١٩ 18 پنجم او باشد، اگر نمرة درس  می /5      هايباشد میانگین نمره /5
    ١  

  

  

  قدر است؟ درس چه  پدرام در پنج     

      
  

  

        بود؟ خواهد 5 تر از کنیم با چه احتمالی عدد روي تاس کم تاسی را به هوا پرتاب می) ب     
  

  

        قدر است؟ باشد چه 7 که مجموع ارقام اعداد روي دو تاس کنیم، احتمال این زمان پرتاب می دو تاس را هم) پ     
  

  

        آید؟ وجود می کنیم، چند حالت ممکن به بار متوالی پرتاب می تومانی را سه 200 یک سکه) ت     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آورید هاي خواسته شده را به ها و کمان هاي زیر زاویه در شکل     ٢٠
  

  

        الف(  )نهشت هستندها همهمۀ مثلث(  ب(     
  

  

     
...........Â        ...........AC           

  

  

       ...........DE CB       1 ...........Ĉ           
  

  

               
  

  

               
  

  

               
  

 

 فراوانی فراوانی هادسته مرکز دسته   

   

   

   

   جمع
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